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1
あなたは、学校経営方針や努力目標の
達成に向けて努力していますか。

24 34 2 0 96.7% 94.6%

2
あなたは、生徒の学力向上に向けて、
教材研究、指導法の工夫・改善を行っ
ていますか。

37 20 3 0 95.0% 96.4%

3 23 28 9 0 85.0% 91.1%

4
本校の進路指導について、生徒の進路
目標達成に向けて適切な指導が行われ
ていると思いますか。

20 27 11 2 78.3% 85.7%

5 8 25 24 3 55.0% 71.4%

6
職員会議で決定された事項等は、職員
に周知されていると思いますか。

11 35 14 0 76.7% 60.7%

7 5 32 19 4 61.7% 48.2%

8 30 26 4 0 93.3% 89.3%

肯定的回答の割合

本校の生徒指導について、望ましい生
活習慣や基本的生活態度の育成が行わ
れていると思いますか。

本校の校内研修について、実施時期や
テーマは適切であると思いますか。

本校では、お互いコミュニケーション
はとれており、円滑な情報交換がなさ
れていると思いますか。

県教委の通知は、適宜教職員に周知さ
れていると思いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

YES

NO


